
Kovács Niki a magyar csapat harmadik éremszerzője az ifjúsági Európa-
bajnokságon

Description

Zsigó Csabát és Oláh Leventét tavalyi junior Eb-aranyérmesünk, Nileborg Krisztián is
követte a legjobb nyolc közé a jereváni ifi Eb-n, míg Kovács Niki a nap egyik legnagyobb
meglepetését okozva már érmes.

Nikinek nem volt szerencsés sorsolása, az orosz Frolova a női 70 kg-os súlycsoport egyik
favoritjának számított a kontinensviadal kezdete előtt. Niki már a serdülők, a juniorok és
az ifik között is nyert Eb-érmet, rutinjával, és nagy sebességével meglepte a technikás
orosz ökölvívót, így az elődöntőben is bokszolhat. Niki a magyar csapat harmadik biztos
éremszerzője ezen az Eb-n.

A fiú csapat egyik ásza, Nileborg Krisztián junior Európa-bajnokként érkezett élete első
nagy ifjúsági megmérettetésére. Azonnal magához ragadta a kezdeményezést, és
magabiztos első menetet hozott össze a moldáv riválissal szemben. Mindhárom menetben
az ő akarata érvényesült, így az ifi fiúk között harmadikként jutott be a negyeddöntőbe.
Horváth Richárd sajnos nem tudta megugrani a mai lépcsőfokot, izraeli ellenfele
technikásabbnak bizonyult.

„A mérkőzés előtt nagyon magabiztosnak tűnt az orosz, így rögtön az elején támadtunk,
ami meg is lepte. Niki magabiztosan hozta a mérkőzést, megérdemelten jutott be a négy
közé. A megbeszélt taktikát szépen betartotta, a végére elfáradt, de azt is rutinosan
kezelte, így érmes a versenyen” – foglalta össze Kovács Nikolett teljesítményét Seres
Attila.



„Horváth Ricsi sajnos egyhangú pontozással kikapott, izraeli ellenfele magasabb volt.
Saját stílusát próbálta erőltetni, ment előre, de a vívó stílusú izraeli kipontozta Ricsit a mai
napon. Nileborg Krisztián egyhangú pontozással győzte le moldáv riválisát, nagyon jó
balkezes ütéseket láthattunk tőle. Sok horgot ütött, Krisztián dinamikusabb, gyorsabb
volt, így kétség sem fért a győzelméhez” – értékelt Ács József az ifi fiúk harmadik napi
teljesítményéről.

A magyar csapat harmadik napi eredményei:

Női 70 kg, a 4 közé jutásért:

Kovács Nikolett – A. Frolova (orosz) 5:0

Férfi 63.5 kg, a 8 közé jutásért:

Horváth Richárd – A. Abdeljawad (izraeli) 0:5

Férfi 71 kg, a 8 közé jutásért:

Nileborg Krisztán – Jion Anghelus (moldáv) 5:0

Hajrá, magyar ökölvívás!










